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B2..

OEMAT

ri.

O koxAlag xpnoLluomnolettat:

Q¢ péoo Auopevng ouvdeonc (koxAlag cuvdeong i
ouodLEng) .

Ma tn dnuoupyia poévtaon (koxAlag taong).

M TOV MWUATIOMO OTTWV .

Q¢ puBULOTLKOG KOYALOG yLa TN pUBULON TOoU SLaKEVOU .

Q¢ koxAlag pétpnong (UKPOUETPO).

M tn HetaBoAn tng meploTtpodLkiC Kivnong O€ YPOULKA N
NG YPOAUMLKNAG o€ teplotpodikn (koxAlag kivnong) m.x. otnv
LEYYEVN, YPUAO, XELPOKIVNTO TPUTIAVL .

Mo PLKPEC HETATOTILOELG e XOVOPOELOEG OTtElpWHA
(6ladopLkodc KoxALag) .

EniAeyw 4 okomoug

Erutpémnouy tnv neplotpodn TG atpAkTou mou otnpilouv .
MetaBiBalouv tig Suvapels (aoVIKEG KoL OKTIVIKEG) oo
TNV ATPAKTO TPOG TN BAon TNG LNXAVAG .

Erutpémnouy (mbavwe) agovikn PeTatonion tn¢ atpaKTou,
wWoTeE va mapoaAapfavovtal ol HETATOTILOEL AOYW SLOOTOARG
TOUG .

DOépouv (mBavwg) aywyou g — utodoxEg Almavong, wote va
Sdtatnpolv xapnAég Beppokpacies Katd tTnv cuvepyaoia
TOUG UE TNV ATPOKTO .

OpLOUEVOL TUTIOL ETILTPETOUV TNV TEPLOTPODN ATPAKTOU LUE
ULKPA odAApoto euBUYPAUULONG .

Entpénouy (mbavwe) PIKPEG KALOELS TNE ATPAKTOU WG TTPOG
TOV OpPXLKO afova Teplotpodng TG .

a)Q=12560 daN
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B) ZUvBetn katamovnon (OALPN kat otpEYN).
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M, =0 F -Im—F,-4m—F, -3m =0 — 700daN -1m—100daN -4m—F, -3m =0
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Mo to €dpavo A €xoupe: Omou P=F,

% =10— C =P-10=500daN -10 =5000daN =50000N

MNa to €6pavo B €xoupe: : Omou P=Fg

% =10—- C =P-10=100daN -10 =1000daN =10000N
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A TO EAPANO A EMIAEIQ: 6312

A TO EAPANO B EMIAETQ: 16012

Ta Bépata yapaktnpilovtal mpooltd ywa toug KoAd  SlaBacpévoug
HoONnTEC . Ailel va onuelwBOel OTL Ta MEPLOCOTEPA ATIO QUTA UTIAPXOUV
ota TPOTEWVOUEVa Ofpata mou Bplokovtal otnv LoTtooceAida Tou
dpovrtiotnpilou pag.
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